

# KURJER WILEŃSKI

NIEZALEŻNY ORGAN DEMOKRATYCZNY

REDAKCJA I ADMINISTRACJA: Wilno, Jagiełłowska 2. Telefony: Redakcja 75, Administracja 95. Redaktor naczelny przyjmuje od godz. 2—3 popoł. Sekretarz redakcji przyjmuje od godz. 1—3 popoł. Administracja czynna od godz. 9—3 popoł. Rękopisów Redakcja nie zwraca. Dyrektor wydawnictwa przyjmuje od godz. 1—3 popoł. Ogłoszenia są przyjmowane: od godz. 9—3 i 7—9 wiecz. Konto czekowe P. K. O. Nr. 80750. Drukarnia — ul. Ś. to Jańska 1, Telefon 3-40. CENA PRENUMERATY: miesięcznie z odnośnikiem do domu lub przesyłką pocztową 3 zł., z odbiorem w administracji 2 zł. 50 gr. Zagranicą 6 zł. CENA OGŁOSZEŃ: Za wiersz milimetryowy przed tekstem—75 gr., w tekście 60 gr., za tekstem—30 gr., kronika redak., komunikaty—10 gr. za mm. Jednosp., ogłoszenia mieszkalniowe—30 gr. za wyraz. Do tych cen dolicza się: za ogłoszenia cyfrowe i tabelaryczne 50%, i zastąpieniem miejsc 25%, w numerach niedzielnych i świątecznych 25%, zagranicą 100%, zamiejscowe 25%. Dla poszukujących pracy 50% zniżki. Za numer świąteczny 15 gr. Układ ogłoszeń 6-cio lamowy, za tekstem 10-ciolamowy. Administracja zastrzega sobie prawo zmiany terminu druku ogłoszeń.

## FERALNA TRZYNASTKA.

Zwykłym, od dwunastu lat ustalonym trybem, pozbawionym wszelkiej odświętności i ceremoniału, otwarte zostało w Genewie XIII-te zwykłe Zgromadzenie Ligi Narodów. O trzy tygodnie później, niż zazwyczaj. Trzeba było dać ministrom i delegatom chociaż kilka tygodni wytchnienia od nieustannie zasiadających w Genewie bądź w pobliskiej Lozannie konferencji międzynarodowych. Jeżeli nie dla wypoczynku (poza szefami delegacji inni ich członkowie nie są przeciętnymi pracownikami), to przynajmniej dla załatwienia normalnych, a zalegających od kilku miesięcy obowiązków i czynności w miejscu stałego zamieszkania.

Jeżeli porównamy obyczaj dyplomatyczny z przed wojny, kiedy zetknięcie się osobiste dwóch premierów lub ministrów spraw zagranicznych było zdarzeniem wielkiej wagi, poprzedzonym przygotowaniem co do czasu i miejsca, obstawieniem urzędowym ceremoniałem lub owianiem ta jenniością, to trzeba przyznać, że dzięki Genewie osiągnięty został wielki postęp i wielkie uproszczenie. Dawniej spotykający się w Genewie często oglądali siebie wzajemnie dopiero po raz pierwszy, gdyż — znają się jak dwa łysy konie zdawna chodzące w tym samym zaprzęgu. Genewa stała się międzynarodowym hotelem, w którym premierzy i ministrowie spędzają corocznie w sumie dwa bity miesiące, a w roku bieżącym, z powodu konferencji rozbrojeniowej, o wiele dłużej. Wiadomo, co znaczy w stosunkach i interesach ludzkich dobra znajomość i częste stykanie się. Nie zawsze stosunki wskutek tego stają się lepsze, ale zawsze łatwiej się klarują — w tym czy innym kierunku.

Posiedzenia genewskie ułatwiają politykom zajęcie się pewnymi kategoriami spraw w oderwaniu od przygniatającej ich masy, oczekującej załatwienia w domu. Kolega-kontrahent przeciwnik, czy przyjaciel — każdy jest w pobliżu. Rozmowa telefoniczna, odwiedziny w hotelu, spotkanie w kuliarach konferencyj, wspólne śniadanki w podmiejskiej restauracji — oto łatwe środki techniczne, zastępujące dawny ciężki aparat oficjalnych wizyt i zjazdów na neutralnym gruncie. Tegoroczne, trwające niemal w permanencji, posiedzenia genewskie doprowadziły tę technikę do stopnia, w którym porozumiewanie się aż do przesyady. Nikt nie kwapi się precyzować swego stanowiska i przyjmować zobowiązań wobec innych, skoro jutro znów z nimi może się spotkać i potargować. Do poszczególnych rozmów nie przywiązuje się tego znaczenia co dawniej, kiedy nie było tak łatwo jej powtórzyć. Wytwarza się nadmierna gadatliwość, co z gatunku kawiarnianych rozmów stałych bywalców, którzy, spotykając się codziennie, przegadają parę godzin, ale jakiegoś wspólnego interesu nawet w ciągu pół roku nie załatwiają.

Są więc dobre i złe strony politycznej giełdy genewskiej. Bilans jej widać jednak bezspornie dodatni — o ile chodzi o możliwość i warunki zawierania transakcji międzynarodowych.

Mimo to, o kryzysie Ligi Narodów mówi się w tym roku szerzej i głośniejszym, niż kiedykolwiek. Temat ten znalazł też silny oddźwięk w śmiech i niebanalnej mowie irlandzkiego premiera de Valery, otwierającego Zgromadzenie. De Valera przemówił jako szczerzy zwolennik przyjaźni Litwy, ale nie szczędził słów krytyki pod adresem jej organów, wzywając Zgromadzenie do rozpoczęcia swych prac z wolą przewyższenia własnej wew-

nętrznej niemoocy, która grozi rozbięciem Ligi.

De Valera nie myli się. Egoistyczne ambicje i aspiracje niektórych członków Ligi rzeczywiście rozsadzają Ligę. Ten i ów z niezadowolonych któregoś pożądanym Liga próbuje opierać się, grozi wystąpieniem. Niemcy i Włochy z powodu sprawy „równości zbrojeń”, Japonia — z powodu dyskretnego potępienia jej polityki w Mandżurji. Zgłaszają się co prawda nowi członkowie do Ligi: Turcja już została członkiem, Irak będzie nim niedługo, a Argentyna wkrótce po nim. Ale waga gatunkowa tych państw nie dorównuje trzem malkontentom. Taka zamiana Ligi nie uratuje. Sedno kryzysu mieści się w tym, że mocarstwa, których solidarność jest potrzebna, aby nadać uchwałom Ligi autorytet i zapewnić egzekucję, solidarnymi bynajmniej nie są. Sami ich przedstawiciele w swoich przemówieniach fakt ten stwierdzają, lecz sytuacja to nie zmienia. Delegat szwajcarski Motta i angielski lord Robert Cecil podczas debaty generalnej w ubczwartek oświadczyli: „jest źle, ale to

nie dzieje się w Lidze Narodów. Krytykować trzeba nie ją, lecz poszczególne członków, u których z różnych powodów chęć i wola pokoju zmniejszyły się”.

Z drugiej strony jest rzecz jasna, że solidarność mocarstw, osiągnięta ad hoc w drodze politycznego uzgodnienia ich egoistycznych interesów, bez uwzględnienia dobra pozostałych może stworzyć dyktaturę nie do zniesienia dla państw mniejszych. Muszą więc być stworzone pewne ogólne zasady, przyjęte przez wszystkich, któreby gwarantowały, że państwa, mogące zapewnić egzekucję, nie użyją swoich sił dla celów im tylko potrzebnych.

Taką zasadą ogólną może być rozwinięcie formuły francuskiej „bezpieczeństwo, rozbrojenie, arbitraż”, równoległe z dodatkową formułą polską: „rozbrojenie moralne”. Ale właśnie na tym punkcie wyrastają rozbieżności poglądów i tendencji, niweczące oparcie politycznej działalności Ligi na systemie prawnym, będącym praktycznym zastosowaniem przepisów Paktu.

W trzynastym roku istnienia Ligi stanęły przed nią zagadnienia i konflikty, narażające jej autorytet i zdolność do działania na ciężką próbę.

Sprawę ograniczenia zbrojeń odstawano długo i wytrwale. Kiedy wreszcie wypadło ją wprowadzić w stadium decydujące przeciwieństwa poglądów wystąpiły z całą siłą. Anglija po stawiała tezę: bezpieczeństwo jest funkcją rozbrojenia. Francja tę tezę odwróciła: rozbrojenie jest funkcją bezpieczeństwa. Aby mieć czas na przewyższenie tej kontrowersji, kazano ekspertom tracić czas w Genewie na walcowanie rozmaitych kwestyj technicznych w rodzaju: jaka broń jest ofenzywna, a jaka defenzywna? Walcowało się to i temu podobne ot tak, na wszelki wypadek. Ut oliquid fecisse videatur, eksperci wyczerpali wszystkie możliwości dydaktyczne i rozjechali się na wakacje. Sprawa stanęła na martwym punkcie.

Wówczas Niemcy zażądały równouprawnienia w dziedzinie zbrojeń, grożąc w razie odmowy wycofaniem się z udziałem w konferencji. Bomba

niemiecka ożywiła zmartwiałą sprawę rozbrojenia. Aby nie wypuścić Niemców z sieci wzajemnych zobowiązań i nie otworzyć przed nimi wrot do zbrojenia się według własnego widzimisię zaczęto szukać formułek, któreby dając formalną satysfakcję Niemcom, zapobiegała ich faktycznemu zbrojeniu się. To znaczy: przynajmniej wam równość, ale materialnie pozostanie ona tem, co macie obecnie. Do tego bowiem poziomu zbrojeń za miarąmy zejść sami.

Korespondent „Gazety Polskiej” w Genewie pisze, że Francja, St. Zj. Anglija, Włochy i Polska zgodnie stoją dziś na gruncie zasady: nie wolno powiększać zbrojeń. Żadne więc przyzwyczajenie „równości” Niemcom nie upoważnia ich do powiększenia sił zbrojnych i rozbudowy środków technicznych, których są dziś pozbawieni. Obrady obecnego Zgromadzenia Ligi są sceną, w której kulisa załatwiają ją się rzeczy, nie mające bezpośrednio związku z tem co się dzieje na scenie, choć nierównie ważniejsze. Być może, jeżeli optymizm korespondenta „Gaz. Polsk.” jest uzasadniony, gro-

żba niemiecka stanie się impulsem, który zepchnie konferencję rozbrojeniową z martwego punktu. Byłoby to przewyższeniem pierwszej „kryzysowej” próby Ligi, skąd jeszcze bardzo daleko do odprężenia sytuacji politycznej w Europie. Nawet „rozbrojenie” Niemcy są bowiem rezerwuarem materiałów wybuchowych: którego tylko ścisła izolacja może zapobiec wznieceniu pożaru.

Drugą „próbą ogniową” Ligi jest sprawa mandżurska. Bezsilność organów genewskich wobec jaskrawego wykraczania przez Japonię przeciwko duchowi i przepisom paktu Ligi była niezmiernie rażąca. Obecne Zgromadzenie odsunęło tę najbardziej dla siebie przykrą sprawę na listopad, kiedy Japonia przedstawi swoje uwagi do potępiającego jej politykę w Mandżurji raportu Komisji Lyttona. Nie widać w tej chwili żadnych możliwości dalszego odraczania wypowiedzenia się Ligi o postępowaniu jednego ze stałych członków jej Rady. Wyładnie więc zając stanowisko wyraźnie i — albo się narazić na wystąpienie Japonji z Ligi, albo zapomocą jakichś wykrętnych formułek zatuszować sprawę, uznając w istocie fakty dokonane.

W obu wypadkach Liga poniesie wielki uszczerbek. W pierwszym — wyzbędzie się faktycznie wszelkiej ingerencji w sprawy azjatyckie, gdzie nikt się Japonji przeciwstawić nie będzie w stanie, w drugim — otrzyma niezmiernie dotkliwy cios moralny, który ją dyskredytuje w oczach opinii i zniechęca państwa mniejsze i t. zw. neutralne.

A jednak wszystko zdaje się przemawiać za tem, że Zgromadzenie listopadowe pójdzie po linii oportunistów, który politycznie jest w danych warunkach złem koniecznym. Bronić Chin — 400-miljonowego narodu, który nawet w obliczu napaści, nie może dziś się zdobyć na wewnętrzną konsolidację i zorganizowanie oporu — nie jest tak ważnym zadaniem, aby o tę sprawę rozbił instytut międzynarodowy, stworzoną przedewszystkiem dla tych którzy w pokojowej współpracy widzą lepszą przyszłość. Najpotężniejsza Liga nie zdoła zapobiec olbrzymim konfliktom, narastającym w Azji. Tamtych spraw nie można mierzyć miarą europejską. Czyż jakikolwiek rozsądny człowiek może przypuścić, że obecny terytorjalny status Azji ma charakter choć w drobnej części tak trwały jak europejski? Azja kryje w sobie tak potężne siły, że opiekowanie się nią i obrona ich przed jakimś chwilowo silniejszym zbrodniczym, jest zajęciem zupełnie bezcelowym.

Ze stanowiska Ligi nie idzie tu o Mandżurję, lecz o zasadę moralną. Członek-założyciel Ligi zachowuje się niecelownie i nawet nie zachowuje pozorów. Trzeba uzyskać od niego jakąś moralną satysfakcję i przynajmniej o czy na materialny stan rzeczy w Mandżurji. Kiedyś z nim Chińczycy sami poradzą, przekonawszy się, że zabaw nie jest kolatać w Genewie o policję dla zabezpieczenia pustyni Gobi przed „agresją”.

Wydać się, iż w ten sposób mniej więcej rozumując trzeźwi politycy genewscy pragnący nie ekspensować skromnych sił Ligi na egzekwowanie w Tokio, czy Mukdenie zaleceń jej organów, kryzys genewski można przełamać, koncentrując siły na uporządkowanie spraw bliższych i dostępniej szych. Jeżeli to się uda, feralna trzynastka nie przyniesie szkody Lidze.

Testis.

### Narady nad obniżką cen towarów monopolowych i skartelizowanych.

Jak się dowiadujemy, w łonie czynników decydujących toczą się obecnie w dalszym ciągu narady nad projektowaną akcją zniżki cen artykułów monopolowych i skartelizowanych.

Po obniżeniu cen spirytusu i cukru, rozpatrywana jest możliwość obniżki cen żelaza, cementu i drożdży, oraz niektórych artykułów monopolowych. Narady w tych sprawach prowadzone są w szybkim tempie i ostatecznych decyzji należy się spodziewać w najbliższym czasie.

### Dementi.

WARSAWA, (Pat). Jeden z dzienników warszawskich podał w dniu dzisiejszym wiadomość, że czwartkowy „Monitor Polski” ogłasza zarządzenie Pana Prezydenta Rzeczypospolitej z dnia 22 września o zwolnieniu zwyczajnej sesji Sejmu i Senatu już od 1-go października r. b. Wiadomość ta jest nieprawdziwa. Żadne zarządzenie Prezydenta Rzeczypospolitej z dnia 22 września r. b. o zwolnieniu Sejmu nie istnieje. „Monitor Polski” żadnego takiego zarządzenia w numerze z czwartka 29 września r. b. ogłaszać nie mógł i nie ogłaszał.

### Rumuńsko-sowiecki pakt o nieagresji

ma być wkrótce podpisany.

BERLIN, (Pat). Prasa niemiecka donosi o oczekiwaniem w najbliższym czasie podpisaniu sowiecko-rumuńskiego paktu o nieagresji. Dzienniki pra-

### Propozycja rozbrojeniowa Hoovera.

w komisji rozbrojeniowej.

GENEWA, (Pat). W dniu 30 września zebrał się po raz pierwszy komitet do studiów nad stanami liczebnymi, powołany przez prezydium konferencji rozbrojeniowej. W obradach jego bierze udział delegat sowieckiego, który nie będzie wysyłał delegacji do technicznej komisji rozbrojeniowej.

Delegacja amerykańska przedłożyła komitetowi projekt, stanowiący rozwinięcie i sprecyzowanie propozycji prezydenta Hoovera, przewidującej, jak wiadomo, różnicowanie w silach zbrojnych każdego państwa 2 elementami, mianowicie siły zbrojnej, przeznaczonej do utrzymania porządku wewnętrznego i ochrony granic oraz zbrojnej do obrony przed napaścią z zew-

nątr. Propozycja zmierzała do zmniejszenia tej ostatniej o jedną trzecią. Komitet zajął się ustaleniem metody pracy. Od razu ujawniła się różnica zdań Przedstawicieli Stanów Zjednoczonych i Włoch nalegał na dyskutowanie kryteriów planu Hoovera, podczas gdy Paul Boncour wskazał na konieczność ustalenia przedewszystkiem definicji stanów liczebnych tak, by móc ustalić faktyczne cyfry istniejących sił zbrojnych w różnych krajach. Główną troską delegacji francuskiej — oświadczył Paul Boncour będzie utrzymywanie debaty w dziedzinie rzeczywistości. Jak wiadomo ustalenie definicji stanów liczebnych spotkało w komitecie który poprzednio zajmował się tą sprawą duże trudności.

RESTAURACJA „BRISTOL”  
Wilno, Mickiewicza 22

DZIŚ OTWARCIE SEZONU!

NOWOPOZYSKANY KWARTET JAZZBANDOWY pod dyr. J. LIGONIA  
rozporządzający 20-ma instrumentami, koncertuje w czasie obiadów i kolacji.  
OBFITNY BUFET — INSTRUMENTALNA KUCHNIA — WYBÓR TRUNKÓW  
po cenach znacznie niższych.

DZIŚ OTWARCIE SEZONU!

### Niemieckie tabu.

BERLIN, (Pat). Były prezydent Reichstagu Goering w wywiadzie z przedstawicielami prasy amerykańskiej oświadczył, że partja narodowo socjalistyczna, niezależnie od swego zasadniczego stanowiska wobec rządu, bez-

względnie poprze postulaty gabinetu Papena w zakresie polityki zagranicznej, dotyczące zbrojeń, bezpieczeństwa i skreślenia odpowiedzialności Niemiec za wybuch wojny

### Wynurzenia Neuratha.

BERLIN, (Pat). Minister spraw zagranicznych Rzeszy Neurath przyjął dziennikarzy niemieckich na konferencji prasowej. Minister oświadczył, że w sprawach mniejszościowych poczyni przygotowania, mające na celu wydatnienie niemieckiego punktu widzenia, zarówno w Radzie, jak i na Zgromadzeniu Ligi Narodów.

Przedstawiając stanowisko rządu Rzeszy w sprawie zbrojeń, minister Neurath zaznaczył, iż wyraźnie oświadczył ministrowi Simonowi, że nie może uznać jego prawniczych wywodów zawartych w odpowiedzi na memoriał niemiecki. Również zapowiedziane oświadczenie Hendersona, które ma być wygłoszone przed wznowieniem prac biura konferencji rozbrojeniowej, nie posunie — zdaniem ministra niemieckiego kwestję naprzód.

Minister Neurath zaznaczył dalej, że nie unikał rozmów z Herriotem, oczekując jednak w tym względzie inicjatywy ze strony premiera francuskiego.

W obecnej chwili zdaniem ministra Neuratha, Herriot powinien wystąpić z nowymi propozycjami. Nawiązując do rewelacji prasy amerykańskiej o tajnych zbrojeniach niemieckich, minister nazwał operowanie argumentami o „nieodtrzymaniu przez Niemcy postanowień, dotyczących rozbrojenia, zatruciem atmosfery. Nie wpłynęło to jednak — zakończył on — na stanowisko rządu niemieckiego, który nie przystąpi do rokowań rozbrojeniowych, dopóki nie otrzyma gwarancji, że zniesione będą ograniczenia wolności zbrojeń niemieckich.

### Sensacyjny turniej tenisowy w Warszawie.

WARSAWA, (Pat). Dnia 8 i 9 października na kortach Legii odbędzie się sensacyjny turniej najlepszych zawodowych raket świata. Zapewniający jest udział tej młoty tenisistów, co Amerykaniec Tilden i Barnes, Niemiec Nusslein i Polak, stale przebywający w Niemczech, Najuch.

W dniu wczorajszym Legja zwróciła się oficjalnie do Związku Tenisowego z prośbą o zgodę Związku na rozegranie pokazo-

### Reorganizacja gabinetu litewskiego.

RYGA, (Pat). Jak donoszą „Jauna kas Zinas” z Kowna, w najbliższym czasie ma nastąpić reorganizacja gabinetu. W pierwszym rzędzie ma ustąpić minister spraw wewnętrznych Ruštejkis i minister sprawiedliwości Zylnskas. Na stanowisko ministra spr.

wewnętrznych wysuwana jest kandydatura obecnego dyrektora departamentu bezpieczeństwa p. Nowakasa, na stanowisko zaś ministra sprawiedliwości — kandydatura byłego gubernatora krajpedzkiego Merkisa.





Sobota 1 Październik

Dziś: Remigiusza. Jutro: N.M.P. Różaniec.

Wschód słońca - g. 5 m. 21 Zachód - g. 4 a 57

Spostrzeżenia Zakładu Meteorologii U.S.B. w Wilnie z dnia 30/IX - 1932 roku.

Ciepłota średnia w milimetrach: 766 Temperatura średnia + 12° C.

Opad: - Wiatr: połudn. Tendencja: spadek.

Przewidywany przebieg pogody w dniu 1-go października według P. I. M.

MIJSKA. Spór Rady Miejskiej ze Województwem o doktora Brokowskiego.

Władze wojewódzkie nie zatwierdziły uchwały, wobec czego powróciła ona raz jeszcze na jedno z najbliższych posiedzeń Rady Miejskiej.

Zniżka opłat za wodę dostarczaną do łazni. Na wczorajszym posiedzeniu Magistratu m. Wilna rozpatrywano projekt.

W wyniku uchwały postanowiono zastosować zniżkę, polegającą na tym, iż będzie ona uzależniona od ilości zużytej wody.

Względem na przechodzenie toru kolejowego na tych ulicach, co znacznie utrudnia korzystanie z ulic i uliczek.

SPRAWY SZKOLNE. Dalsze przedłużenie 75-procentowej ulgi kolejowej dla zbiorowych wycieczek szkolnych.

WOJSKOWA. Powtórna rejestracja rocznika 1912-go z dniem dzisiejszym referat wojewody.

Z KOLEI. Nowy wiadukt kolejowy. Trwające od dłuższego czasu prace nad budową nowego wiaduktu żelazno-betonowego.

WIRGIL MARKHAM. DJABEŁ KUSI. (THE DEVIL DRIVES).

Powieść amerykańska. Przekład autoryzowany z angielskiego.

Tak - odparł. - Podłuchiwać, to podłuchiwałem, ale nie sły szalem prawie nic.

O dodatkowe szczegóły proszę pana Petersa. Pani pozwoli?

Stanął przed nami z założonymi po Napoleona rękami.

W takim razie nie przerywam. Proszę niech pani mówi.

Rozdział XXVII. „DOBRE RZECZY NIGDY NIE TRWAJĄ DŁUGO“.

W tem wszystkim niema faktycznie żadnej tajemnicy - zaczęła Filadelfja, rozkładając ręce.

Urwala, sądząc, że Veen wtrąci jakąś uwagę, ale on palił w milczeniu fajkę i tylko gładził cybuch ręką.

Przedewszystkiem proszę pana, panie detektywie, o niemożliwość ludzi, którzy mi pomagali, to jest

tych którzy mnie dziś tu przywieźli, a przedtem dwukrotnie do Dubrosky'ego.

Wobec mnie? Gdy dowiedziałem się o statek który pan Peters widział owej nocy na jeziorze?

Tak, Nakazałem im, żeby nie mówili. To są dawni pracownicy ojca z Twoim, bardzo dla mnie żywcili. Nie chciałem, żeby z tego powodu mieli tarapaty z policją.

Niech pan mi da słowo, że pan nie będzie się starał wytrącić ich, ani ich statku. Teraz mógłby pan iść na wybrzeże i aresztować wiosłarza, cze kającego na mnie z łodzią i jącym nie mogła pan w tem przeszkodzić.

O, niech pan nie stawia sprawy aż tak uroczysto - odparł Veen. - Doprawdy czuję się zadowolony. Nicma o czym mówić.

Dziękuję panu. I detektyw skłonił się lekko, nie przestając pykać z fajeczki.

Panie Peters, proszę o papierosa - zwróciła się do niego Filadelfja. - Dziękuję.

kim organizacjom nadaje minister Przemysłu i Handlu. 3) do ustalenia kontyngentów fabrycznego przemysłu obuwicznego przy wzięciu pod uwagę zdolności produkcyjnej rzemieślniczych warsztatów szwajcarskich i cholewkarskich.

Wielka Izba Rzemieślnicza opiniuje ten projekt zastrzegając, że do możliwości opiniowania wszelkich rozporządzeń, zarządzeń wydanych na podstawie tej ustawy, oraz złożenia wniosku zdającego o ograniczenia importu ubiwa fabrycznego jak też by przy tworzeniu organizacji, z których mowa w tym projekcie ustawy, - były wykorzystane już obecnie istniejące organizacje, z tem, że będą one miały charakter przemysłowy i utworzą przy Izbie Rzemieślniczej Komisję Międzyzwiązkową.

Podatki płatne w październiku. Kalendarz podatków państwowych na miesiąc bieżący przedstawia się następująco: Do 15 października płatny jest podatek przemysłowy od obrotu osiągniętego w wrześniu przez przedsiębiorstwa handlowe i 2 kategorii oraz przemysłowe o dl do 5 kategorii, prowadzące prawidłowe księgi handlowe.

Do 15 października płatna jest trzecia rata zryczałtowanego podatku przemysłowego od obrotu. Do dnia 7 października płatny jest podatek dochodowy potrącony od uposażeń, emerytur i wynagrodzeń uzyskanych w wrześniu.

Zjazd Związku Pracowników Poczt, Telegrafu i Telefonów Okręgu Wileńskiego. W niedzielę dnia 25 września rb. w lokalu Urzędu Pocztowego Wpko 1, obradował Zjazd delegatów Kół miejscowych Związku Pracowników Poczt, Telegrafu i Telefonów.

Delegatów w liczbie 41 imieniem prezesa Dyrekcji Poczt i Telegrafów w przywitał p. inż. Nowicki, imieniem Rady Wbjewódzkiej B. B. W. J. R. poseł dr. Brokowski.

Przewodniczył zjazdowi prezes Związku Głównego poseł Stangreńca. Sprawozdanie ustępującego Zarządu Okręgowego Zjazd przyjął do wiadomości wyrażając uznanie dla prezesa p. Markiewicza i sekretarza p. Cara.

Długo niemiłkami oklaskami Zjazd przywitał przedstawiciela dyrektora popularnego w sferach pocztowych p. Kozłowskiego. W czasie obrad uchwalono szereg wniosków natury organizacyjnej oraz w sprawie warunków pracy i położenia materialnego pracowników poczt, telegrafu i telefonów, poczem wybrano nowy Zarząd Okręgowy.

ZARZĄD ZŁĘGŁI PO RZECZ WILGI KOMUNIKACJI. Zarząd Złęgłi po rzece Wilgi komunikuje, że w niedziele dnia 2 października będą staki kursować od godziny 8 rano co godzinę przy dobrej pogodzie.

W dniu 29 bm. nieznani sprawcy skradli z przed domu Nr. 20 przy ulicy Trojeckiej rower Lisieckiego Rudolfa. (Śniegowa 7), wartości 300 zł.

W dniu 29 bm. Sadowska Marjanna (Stefańska 19) zameldowała, że Kiryłów Franciszek (Poleska 7) pod pretekstem ożenięcia się z nią wyłudził od niej 50 zł. gotówką, zegarek złoty damski, oraz inne drobne rzeczy.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

GOSPODARCZA. Podatki płatne w październiku. Kalendarz podatków państwowych na miesiąc bieżący przedstawia się następująco: Do 15 października płatny jest podatek przemysłowy od obrotu osiągniętego w wrześniu przez przedsiębiorstwa handlowe i 2 kategorii oraz przemysłowe o dl do 5 kategorii, prowadzące prawidłowe księgi handlowe.

Do 15 października płatna jest trzecia rata zryczałtowanego podatku przemysłowego od obrotu. Do dnia 7 października płatny jest podatek dochodowy potrącony od uposażeń, emerytur i wynagrodzeń uzyskanych w wrześniu.

Zjazd Związku Pracowników Poczt, Telegrafu i Telefonów Okręgu Wileńskiego. W niedzielę dnia 25 września rb. w lokalu Urzędu Pocztowego Wpko 1, obradował Zjazd delegatów Kół miejscowych Związku Pracowników Poczt, Telegrafu i Telefonów.

Delegatów w liczbie 41 imieniem prezesa Dyrekcji Poczt i Telegrafów w przywitał p. inż. Nowicki, imieniem Rady Wbjewódzkiej B. B. W. J. R. poseł dr. Brokowski.

Przewodniczył zjazdowi prezes Związku Głównego poseł Stangreńca. Sprawozdanie ustępującego Zarządu Okręgowego Zjazd przyjął do wiadomości wyrażając uznanie dla prezesa p. Markiewicza i sekretarza p. Cara.

Długo niemiłkami oklaskami Zjazd przywitał przedstawiciela dyrektora popularnego w sferach pocztowych p. Kozłowskiego. W czasie obrad uchwalono szereg wniosków natury organizacyjnej oraz w sprawie warunków pracy i położenia materialnego pracowników poczt, telegrafu i telefonów, poczem wybrano nowy Zarząd Okręgowy.

ZARZĄD ZŁĘGŁI PO RZECZ WILGI KOMUNIKACJI. Zarząd Złęgłi po rzece Wilgi komunikuje, że w niedziele dnia 2 października będą staki kursować od godziny 8 rano co godzinę przy dobrej pogodzie.

W dniu 29 bm. nieznani sprawcy skradli z przed domu Nr. 20 przy ulicy Trojeckiej rower Lisieckiego Rudolfa. (Śniegowa 7), wartości 300 zł.

W dniu 29 bm. Sadowska Marjanna (Stefańska 19) zameldowała, że Kiryłów Franciszek (Poleska 7) pod pretekstem ożenięcia się z nią wyłudził od niej 50 zł. gotówką, zegarek złoty damski, oraz inne drobne rzeczy.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

Uwagze członków Rady Grodzkiej B. B. W. R. W związku z ożywieniem sezonu politycznego Rada Grodzka BBWR. w Wilnie odbyła ostatnio szereg posiedzeń, na których przeprowadzony został plan akcji organizacyjnej w dzielnicach miasta.

Wielka Izba Rzemieślnicza opiniuje ten projekt zastrzegając, że do możliwości opiniowania wszelkich rozporządzeń, zarządzeń wydanych na podstawie tej ustawy, oraz złożenia wniosku zdającego o ograniczenia importu ubiwa fabrycznego jak też by przy tworzeniu organizacji, z których mowa w tym projekcie ustawy, - były wykorzystane już obecnie istniejące organizacje, z tem, że będą one miały charakter przemysłowy i utworzą przy Izbie Rzemieślniczej Komisję Międzyzwiązkową.

Podatki płatne w październiku. Kalendarz podatków państwowych na miesiąc bieżący przedstawia się następująco: Do 15 października płatny jest podatek przemysłowy od obrotu osiągniętego w wrześniu przez przedsiębiorstwa handlowe i 2 kategorii oraz przemysłowe o dl do 5 kategorii, prowadzące prawidłowe księgi handlowe.

Do 15 października płatna jest trzecia rata zryczałtowanego podatku przemysłowego od obrotu. Do dnia 7 października płatny jest podatek dochodowy potrącony od uposażeń, emerytur i wynagrodzeń uzyskanych w wrześniu.

Zjazd Związku Pracowników Poczt, Telegrafu i Telefonów Okręgu Wileńskiego. W niedzielę dnia 25 września rb. w lokalu Urzędu Pocztowego Wpko 1, obradował Zjazd delegatów Kół miejscowych Związku Pracowników Poczt, Telegrafu i Telefonów.

Delegatów w liczbie 41 imieniem prezesa Dyrekcji Poczt i Telegrafów w przywitał p. inż. Nowicki, imieniem Rady Wbjewódzkiej B. B. W. J. R. poseł dr. Brokowski.

Przewodniczył zjazdowi prezes Związku Głównego poseł Stangreńca. Sprawozdanie ustępującego Zarządu Okręgowego Zjazd przyjął do wiadomości wyrażając uznanie dla prezesa p. Markiewicza i sekretarza p. Cara.

Długo niemiłkami oklaskami Zjazd przywitał przedstawiciela dyrektora popularnego w sferach pocztowych p. Kozłowskiego. W czasie obrad uchwalono szereg wniosków natury organizacyjnej oraz w sprawie warunków pracy i położenia materialnego pracowników poczt, telegrafu i telefonów, poczem wybrano nowy Zarząd Okręgowy.

ZARZĄD ZŁĘGŁI PO RZECZ WILGI KOMUNIKACJI. Zarząd Złęgłi po rzece Wilgi komunikuje, że w niedziele dnia 2 października będą staki kursować od godziny 8 rano co godzinę przy dobrej pogodzie.

W dniu 29 bm. nieznani sprawcy skradli z przed domu Nr. 20 przy ulicy Trojeckiej rower Lisieckiego Rudolfa. (Śniegowa 7), wartości 300 zł.

W dniu 29 bm. Sadowska Marjanna (Stefańska 19) zameldowała, że Kiryłów Franciszek (Poleska 7) pod pretekstem ożenięcia się z nią wyłudził od niej 50 zł. gotówką, zegarek złoty damski, oraz inne drobne rzeczy.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

W dniu 29 bm. Głowacka Motrona, lat 26 (zaulek Miński 4) w celu pozabawienia się życia wypila esencji octowej. Lekarz pogotowia po udzieleniu pomocy odwoził desperatkę do szpitala Sawicz w stanie niezagrażającym życiu.

Dalszy program uroczystości Tygodnia Strzeleckiego w Wilnie. W sobotę dnia 1.X b. r. „Świat bez kobiet“ - wesoła Rewja Strzelecka w Majej Sali Miejskiej o godz. 20 w wykonaniu znanego zespołu Nowej Rewji Wileńskiej. W programie najlepsze przebiegi. Ceny miejsc od 50 gr. do 2 zł. Przesprzedaż u „Czerwonego Sztrala“ Mickiewicza 12, w Księgarni Zawadzkiego, Zamkowa 22, w Hurtowni Tytoniowej, Jagiellońska i przy wejściu.

W niedzielę dnia 2 października r. b. od godz. 8,30 na strzelnicę matkalibrowej Pióromont - Powszechnie strzelania pod hasłem „10 strzałów ku chwale Ojczyzny“.